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C. Miguel Puelles y otros firmantes de una carta al Consulado Peruano en Miami

Estimados c.

Hace poco tiempo me reincorporé a las actividades partidarias, inscribiendome en el PAP en Miami. Residí en Carolina del Norte y el año pasado nos mudamos a la Florida.

He recibido copia de una carta que firman varios compañeros y usted como Secretario General. 

Al respecto, sin desear entrar en la discrepancia que hay respecto a la última elección, ya que debo tener antes mayor contacto con todos ustedes para conocer la marcha del Comité de Miami y de sus integrantes, a fin de no tomar partido sin conocer los antecedenes y los compañeros, debo comentar lo siguiente:

Me ha llegado la copia de una comunicació que Ud. firma, como "Secretario General", conjuntamente con otros compañeros, que me obliga a hacer un comentario como aprista de la "vieja guardia", aunque no de la "guardia heroica" de los fundadores. Debo manifestarles mi extrañeza y rechazo que un asunto interno del partido, como es el cuestionamiento del Comité Electoral y de las elecciones en las que participé y que las mismas sean "puestas en conocimiento" e informadas a la Sra. Cónsul General del Perú en Miami y a divesos medios de comunicación.

Como apristas tienen derecho a cuestionar cualquir acto interno del Partido. Si tienen razón, los organismos del Partido se la darán y si no, tendrán que acatar sus resoluciones. Lo que es inadmisible es que los asuntos internos del Partido sean informados "oficialmente", en la calidad de Secretario General que se atribuye. Ud. c. Puelles ya no es Secretario General. Nunca han habido nombramientos retroactivos en el Partido. Desde el día que se nombró un Comité Electoral, cesaron sus funciones y el Comité Electoral admnistra temporalmente hasta la instalación del nuevo Comité elegido en elecciones libres a las que tienen derecho y obligación de concurrir todos los compañeros, incluyendo usted y los firmantes de la carta. Si ese comité es cuestionado, no quiere decir que es inoperante. Quiere decir simplemene que es cuestionado y serán las secretarías de Organización y Disciplina; así como el Secretario General del Partido, si fuere necesario, quienes tienen que dirimir esta discrepancia, que debe ser eso; de ninguna manera pelea infraterna divultada a la Consul y medios de publicación. El Partido nunca ha tenido que recurrir a ninguna autoridad y no tiene ni debe hacerlo. Por cortesía se puede y se podía invitar a alguna de nuestras actuaciones a las autoridades políticas o representativas de la comunidad; pero de ninguna manera para dirimir o informarles sobre los cuestionamientos internos del Partido. 

Espero que tanto la Secretaría Nacional de Organización como la de Disciplina tomen el asunto en sus manos, escuchen a ambas partess y den una solución que sin desconocer el valor de las elecciones legítimas, que es la base democrática por lo que siempre luchamos, armonicen discrepancias. Lo que no puede hacer un Secretario Nacional y nunca, en cincuenta años de militancia que tengo lo ha hecho, es desconocer la elección de un sector o comité del Partido, sin antes seguir un proceso disciplinario.

Reitero que mi corta militancia en Miami no me califica para juzgar los hechos; pero sí como simple militante rechazo terminantemente que los problemas internos se les de difusión externa, que atentan contra el prestigio del Partido y sus militates.

Agradezco las atenciones que Ud. personalmente ha tenido conmigo y confío que superada esta etapa discordante podamos continuar con la amistad fraterna que deben tener todos los apristas; más aún los que vivimos en el extranjero.

Fraternalmente

Alberto Herrera Thompson
 

