Miami, 29 Octubre 2,002

C. Javier Morán 

Sec. Nac. Organización PAP

Asunto: Revocatoria Resolución Elecciones Miami Octubre 2,002

cc. C. Presidente Alan García Pérez
cc. c. Jorge del Castillo  

      Sec. General PAP

Con resolución publicada en APRA Global por los cc. de la extinta  Junta Directiva, ( la cual adjunto en atachment), con el debido respeto le comunico que usted esta atentando, contra las normas partidarias. A saber: 

TITULO XIII DISPOSICIONES ELECTORALES,Articulo 73.-

TODO RESULTADO DE ELECCIONES INTERNAS SERAN INDEFECTIBLEMENTE RESPETADOS POR LA DIRIGENCIA DEL PARTIDO Y LAS QUE CORRESPONDAN A LAS BASES TIENEN CARACTER RESOLUTIVOS Y SUS RESULTADOS NO PUEDEN SER SOMETIDOS A NINGUNA COMISION REVISORA.

Por lo cual  le invoco, sea sometida a consideración del CEN la revocatoria pertinente.

Adjunto comunicado sobre las elecciones.

Apristamente.
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c. Cesar Messarina Phillips. 
PARTIDO APRISTA PERUANO

Comité Aprista Miami-Florida USA

Comicios para elegir la nueva Junta Directiva del Comité-Periodo 2002-2004

Informe que presenta la COMISION ELECTORAL a las autoridades del partido, tanto en USA como en el Perú y a la militancia aprista de Florida.

La Comisión Electoral se ve en la obligación de presentar el siguiente informe y lo hace, muy a su pesar, con el simple deseo de no dejar que el extravió de algunos compañeros sirva como Puente hacia la desorientación de nuestra militancia que ahora, máa que nunca, debe constituirse en la más sólida de nuestra comunidad peruana en Miami.

Esta Comisión Electoral fue elegida en una ASAMBLEA GENERAL , citada expresamente por la extinta junta directiva del día 22 de Agosto último.

Sus cuarto integrantes fueron propuestos por loa cc. Miguel Puelles ex-Sec. Grl,,Salvador Cabrejos ex-Sec. Organización y Miguel Chavez. La Asamblea General aprobó las propuestas y finalmente fueron elegidos los cc., Luis Miguel Sanz, Marco Tirado, Cesar Messarina y Victor Raúl Contreras. De común acuerdo, los elegidos, nombraron al c. luis Miguel Sanz como Presidente, al c. Marco Tirado como Secretario y a los cc. Cesar Messarina y Victor Raúl Contreras como vocales.

En dicha asamblea, el ex-Sec. De Organización c. Salvador Cabrejos, dijo que habian 152 cc. En los padrones del Comité de Miami.

Se supone que dichos padrones debieron ser entregados ese mismo día o al día siguiente, a la Comisión Electoral, pero desafortunadamente no fué así, sino que sólo se le alcanzo DESPUES DE 25 DIAS, una relación escrita de 125 cc. Y no de 152, tal como lo aseveró el ex-Sec. Cabrejos.

En tal virtud, nos vimos precisados a citarlo, para que pudeiramos confrontar los padrones en su poder contra la relación alcanzada, en una reunión de la Comisión Electoral realizada en casa de su Presidente el día 18 de Setiembre y a la cual acudiera el c. Cabrejos, acompañado por el c. Miguel Puelles, inexplicablemente se hizo presente el c. León Alegría, quien fuera cortesmente recibido pero que en realidad no había sido considerado, bajo ningún aspecto, como asistente a la cita.

La Comisión Electoral considera esta acción como la PRIMERA MUESTRA NO TRANSPARENTE de quienes tenían la responzabilidad de los padrones.

Debemos incidir muy tajantemente que nunca hemos tenido el manejo de los padrones, en salvaguarda de nuestra labor independiente. Es lamentable, especialmente para nosotros los que integramos la Comisión Electoral, tener que proceder a presentar este informe, porque creemos que bajo estas circunstancias no podemos, ni mucho menos debemos callarlo, pues estaríamos dando paso libre a la consolidación de acciones realmente muy distantes de la ética y sobre todo el respeto y la fraternidad aprista.

Habiendo transcurrido tanto tiempo para que nos entregaran una relación de 125, preguntamos sobre la diferencia de 27 cc. Pero no obtuvimos respuesta alguna. Asimismo, mostramos nuestra preocupación por atender los reiteradamente solicitado por 36 cc. Inscritos en  Padrones Oficiales del Partido para que sean integrados a los registros del Comité, en cumplimiento de nuestra promesa hecha al aceptar los cargos, “que ningún militante aprista residente en Miami e inscrito en el PAP sería impedido de ejercer su derecho a elegir y ser elegido democráticamente”, pero sólo nos mostraron actitudes negativas. Hay que recalcar que dichos cc. estan inscritos, reconocidos e incluidos en el Padrón General del P.A.P., no tratandose de nuevas inscripciones.

Durante el transcurso del proceso, se le vino alcanzando al c. Sec. de Organización los nombres de mas de 30 cc. Que solicitaban su reinscripción, de los cuales sólo fueron atendidos 7 de ellos, habiendo recibido los demas que no podían ser inscritos, yendo más alla de sus funciones.

Creemos que los actores de tantos desatinos se equivocaron al pensar que proponiendonos para asumir la responzabilidad de la Comisión Electoral podrían precionarnos, manejarnos o lo que comunmente conocemos como “ mangonearnos”; lamentablemente se equivocaron.

Hemos tenido la paciencia de recibir y atender una infinidad de llamadas, muchas de ellas “ tratando de presionarnos” para adoptar la relación de 125 como padrón electoral, limitando nuestra capacidad de accón independiente y responzable del proceso. Empero, habiendo obrado con tolerancia y respeto hacia todos, algunas veces atendiendo llamadas que lindaban en la impertinencia, es necesario referir como muestras “del nerviosismo” por tratar de asegurar una elección limitando el número de cc. A tres de ellas:

Primera..- El ex-Sec. C. Miguel Puelles, cuestionando nuesatra labor, amenazando permanetemente con llamar a una Asamblea General.

Segunda.- El  Ex-Sec. de Organizacioón, c. Salvador Cabrejos, amenazando con impugnar las elecciones si no adoptabamos la relación por él confeccionada, aseverando que la Presidencia de la Comisión tenía que estar a espensar de lo que él entregaba.

Tercera.- Asimismo, nuevamente del ex-Sec. General c. Miguel Puelles,  utilizando el tri-line del teléfono, comunicó al c. Cesar Messarina con el respetable y querido c. José ( Pepe) Flores en una maniobra por lo demas grotesca amenazando al c. Cesar Messarina, quien supo manejar la situación.

Como los cc. responzables de tanto desatino se dedicaron a obrar de una manera por demas irresponzable e infructirera y no procedieron a montar una campaña positiva para captar votos y no auyentarlos, obviamnete NO recibieron el respaldo que hubieran deseado en los comicios realizados.

A continuación vamos hacer referencia a todas las acciones y “ documentos” recibidos en forma cronológica, para demostrar ejemplarmente COMO NUNCA DEBE ACTUAR UN APRISTA .
PRIMERO.- Si el día 22 de Agosto se elige la Comisión Electoral; ¿ porque recien despues de casi un mes hacen entrega de una relación de 125 (ciento venticinco ) cc. Y no de 152, tal como lo hicieron público el día de la Asamblea ?

SEGUNDO.- El día 3 de Octubre, antes del sorteo de los números para los candidatos, se nos hace entrega de una carta firmada por el c. Omar Quesada, acusando recibo de 125 fichas del Comité “constituyendo” el Padrón Electoral en una maniobra por demas absurda y grotesca, tratando de sorprendernos e imponernos la susodicha relación, TENIENDO EN CUENTA QUE EL C. EX-SEC DE ORG. HABIA ASISTIDO EL DIA 18 DE SETIEMBRE  a la reunión citada por la Comisión Electoral, PORTANDO EL PADRON COMPLETO, CON TODAS LAS FICHAS ORIGINALES EN SU PODER,  cumpliendo con nuestra solicitud, ademas de hacer otras inscripciones. Por otra parte sabemos que dicho c. Omar Quesada se encuentra en Ayacucho, con licencia, por ser candidato para dicha regién. ¿ Será que el c. Quesada sigue atendiendo la Secretaría de Organización desde Ayacucho?

TERCERO.- Con carta del 27 de Setiembre, el compañero Cabrejos hizo otra entrega al presidente de la Comisión Electoral de una carta con un listado de 132 AFILIADOS, “debidamente autorizados y visados por la Secretaria Nacional de Organización CEN-PAP”. Ahora ya no son 152, ni 125 sino 132. (adjuntamos fotostaticas de la carta)

CUARTO.- Con fecha 10 de Octubre se nos hace llegar otra COPIA FOTOSTATICA de una carta dirigida al c. Luis Miguel Sanz, Presidente de la Comisión Electoral y “ firmada”  por el c. Omar Quesada, esta vez como Presidente de la Comisión Central de la Nueva Inscripción CEN-PAP, en donde, entre otras cosas acusa recibo de 126 células de inscripción.

Otra cifra diferente. Con el atenuante de que él referido c. Quesada se encuentra CON LICENCIA inmerso en su propia campañ electoral.

QUINTO.- Con la misma fecha 10DE OCTUBRE , tambien nos entregaron otra COPIA FOTOSTATICA de un COMUNICADO OFICIAL, emitido en exclusividad para el Comité de Miami, de CEN-SEC.NAC.ORGAN.PAP. y firmado, ahora por el c. Javier Morán, en donde mencionan la cantidad de 125 cc. Inscritoa (volviendo a lo mismo). RATIFICANDO QUE EL C. QUESADA SIGUE CON LICENCIA. En el Segundo punto se refieren a “ CUALQUIER NUEVA INCORPORACION A LOS PADRONES DEL PARTIDO A LA JURIDICCION DE LA CIUDAD DE MIAMI”, lo que NO NIEGA LA INCORPORACION DE COMPAÑEROS YA INSCRITOS EN LA CIUDAD DE MIAMI Y RECEPCIONADOS E INCLUIDOS EN EL PADRON GENERAL UNICO DEL PAP.

SEXTO.- Asimismo, dicho COMUNICADO OFICIAL  ( EN FOTOSTATICA Y SIN FECHA ), desautoriza cualquier otro documento de Org. si no lleva la firma del c. Javier Morán, Entonces ¿ Como queda la carta FIRMADA por el c. Quesada.

CONCLUSION.- La Comisión Electoral sólo se limitó a cumplir con lo reiteradamente solicitado por los 36 cc. Previamente inscritos y oficialmente incluidos en el Padrón General del PAP, incorporandolos a nuestro padsrón en una muestra de fraternal unidad.

La Comisión Electoral,  en un acto de justicia no consideró asidero de “ antiguedad de inscripción “ ( seis meses previos ) al no haber sido demostrado por el c.Ex-Sec. de Organización c. Salvador Cabrejos fehaciente y públicamente, cuantos cc. Inscritos en nuestro Comité tenian los seis meses requeridos, tal como se lo solicitamos en la reunión de información previa a las elecciones, habida cuenta que nos enterariamos del número de cc. Que quedabamos automáticamente impugnados teniendo como base dicho argumento, incluyendo el mismo Presidente de la Comisión Electoral, su respetable esposa, la esposa del c. Cesar Messarina, que fuimos finalmente registrados la misma noche del 18 de Setiembre último. Sólo nos preguntamos ¿ Quien podría dudar de nuestras décadas de aprismo honesto y consecuente?.
La Comisión Electoral, al finalizar este informe, hace votos proque aquellos cc. Que equivocaron su actitud, recapaciten y finalmente pasen por encima de sus errores y se unan a los NUEVOS DIRIGENTE, porque la tarea es grande y si perseguimos los mismos fines, mas nos vale hacerlo unidos y también unidos compartiremos el éxito.

¡VIVA EL APRA!   ¡VIVA VICTOR RAUL HAYA DE LA TORRE!  ¡VIVA EL PERU!

Miami, 15 de Octubre del 2,002

Luis Miguel Sanz Parra        Presidente de la Comisión Electoral

Marco Tirado Galvez           Secretario

Cesar Messarina Philipps    Vocal

Victor Raúl Contreras           Vocal
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