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c. Javier Moran Moran
Secretario Nacional de Organizacion
Lima, Peru

Estimado c. Moran:


Acabo de ser informado de la Resolucion de la Seceretaria Nacional de Organizacion en la que se anulan las elecciones realizadas en Miami, segun Ud, realizadas por un sector de compañeros.

O su informacion es mala o es mal intencionada porque dichas elecciones no fueron realizadas por un secror de cc, fueron convocadas precisamente por el c. Miguel Puelles y se realizaron bajo la direccion de un comite electoral propuesto por los cc Miguel Puelles, Cabrejos y Chavez.

En Lima tuvieron conocimiento de la realizacion de esas elecciones y el c. Omar Quesada fue informado de la realizacion de las mismas, entonces pues no fue un sector, fue el comite que Ud reconoce el mismo que convoco a las elecciones.

c. Moran, por el aprecio que siento por Ud. le digo que el partido no puede ni debe ser manejado de esa manera en la que el pataleo de los perdedores es satisfecho porque le da la gana a algun compañero que tiene a familiares suyos mezclados con los perdedores.

El partido es algo mas serio que los intereses personales de algunos que no desean rendir cuentas de dineros que son del partido y que no son la propieda privada de nadie. Por eso y por la fraternidad aprista yo demando de Ud una reconsideracion en esa decision suya cargada de leguleyadas al estilo de algun abogado que reside en Miami y que aprovecha de cieto parentezco politico para acciones indebidas, estoy seguro a espaldas de su pariente.

Por otra parte, c Moran, la realizacion de elecciones regionales y municiaples en el Peru no debe ser razon para impedir un proceaso electoral en Estados Unidos donde los militantes del partido ni los ciudadanos peruanos en general participan de ese proceso. Aplicar ese criterio despues de realizadas las elecciones internas y no haber imepdido su realizacion antes que se llevaran a cabo y despues de la derrota de determinados canidatos en una tinterillada del peor corte . Pareciera ser que el montesinismo ha hecho escuela en algunos.

Ud. c Moran debe recapacitar y debe pensar que Ud. solo se debe al partido y no a intereses de pequeños grupos que utilizan al partido para sus pequeños intereses personales.

Si es que estas lineas parecen duras, es porque nosotros todavia vivimos y creemos en la fraternidad y en la decencia del aprismo y no podemos aceptar que la "moña y la cutra" sean las que dominen la marcha partidaria

Actos como este demuestran que la democracia interna deja mucho que desear en el partido y Ud y quienes lo secundan en este acto desdicen las palabras sinceras de brazos abiertos del c. Alan Garcia.

Ud acaba de decidir entregarle el partido a un c. que no ha demostrado tener las cualidades necesarias para ese cargo y que pasados dos años no se han rendido claramente las cuentas economicas del comite y que es factor de primer orden para la division partidaria en Miami. Espero que esta vez, aunque sea como una muestra de buena educacion y cortesia responda a estas lineas


Aprista y fraternalmente

Victor Tirado
Coordinador PAP-EE UU

c al c. Alan Garcia, Presidente del Partido

